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 1 

ردی

 ف

بار سوالات

 م  
 در جاهای خالی عبارت مناسب داخل پرانتز را انتخاب کنيد. 1

 

محور ....................   f(x)=logxالف( نمودار تابع    

  (y - x )کند.را در نقطه يک قطع می
 

ب( به طور کلی يک تابع در صورتی يک به يک است که هر خط 

ک ........ در ي، نمودار آن را .........xموازی محور 

 حداکثر( -)دقيقا   نقطه قطع نمايد.

 

5.0 

 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنيد. 2
 

مجموع ده جمله اول در يک دنباله هندسی با جمله اول الف(
 برابر...... است.، 2و قدر نسبت  3
 

را در نظر بگيريد. فاصله  B( 10و  -13و ) ) 14Aو3نقاط )ب(

 برابر..... است. AB  خطمبدا مختصات از وسط پاره

 

𝟏های آن  معادله درجه دومی که ريشه پ( + 𝟏و   𝟐√ − باشد  𝟐√

 برابر...... است.
 

معادله  ت(
 𝟏

(𝒙−𝟐)
+

𝟏

(𝒙−𝟐)𝟐
=  است.=x دارای جواب....و....  𝟑

 

 (ث
𝝅

𝟗
 راديان معادل..... درجه است. 

 

𝐥𝐨𝐠𝟓( معادله  ج 𝟐𝟓 + 𝐥𝐨𝐠  شود .......می  𝟎/𝟏

 

752. 

|𝒙||  معادله 3 − 𝟏| =  را به روش هندسی و جبری حل کنيد. 𝟐
 

1.5 

4 
𝒇(𝒙)آيا دو تابع  = 𝟐𝒙   و𝒈(𝒙) =

𝟐𝒙𝟑+𝟐𝒙

𝒙𝟐+𝟏
با هم برابرند؟ بررسی  

 کنيد.

 

5.0 

𝒚وارون تابع  5 = √𝒙 + 𝟐 −  را بنويسيد. 𝟒
 

 

75.0 
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𝒇(𝒙)گر ا 6 =
𝒙

𝒙−𝟐
𝒈(𝒙)و  = {(𝟏, 𝟒), (𝟎, 𝟏), (−𝟏, 𝟑), (−𝟐,  ،باشد {(𝟐

 
 

𝒉(𝒙)الف(تابع  = 𝟐𝒈(𝒙) +  را بيابيد. 𝟏
 

 را بدست آوريد. 𝒇𝒐𝒈(𝟏)ب(مقدار
 

1.5 

 معادله لگاريتمی مقابل را حل کنيد. 7
 

𝐥𝐨𝐠𝟏𝟐(𝒙 − 𝟐) + 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟐(𝒙 + 𝟐) = 𝟏 
 

1 

 زير را بدست آوريد. عبارت حاصل 8
𝒄𝒐𝒔(−𝟐𝟒𝟎) + 𝒔𝒊𝒏(𝟏𝟓𝟎)

𝒕𝒂𝒏(
𝟏𝟎𝝅

𝟑
)

 

 

.750 

با کمک روابط مجموع و تفاضل زوايا نسبت مثلثاتی زير را  9

 محاسبه کنيد.

𝐜𝐨𝐬(
𝝅

𝟏𝟐
) 

 

1 

 توابع مثلثاتی زير را با نمودارهای دادده شده نظيرکنيد.   10

 

0.75 

 باتوجه به نمودار زير حاصل هرقسمت را بدست آوريد. 11
 

𝟏) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐+

𝒇(𝒙) =           𝟐) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐−

𝒇(𝒙) =              𝟑)𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

𝒇(𝒙) =                                                                    

 
 

0.75 
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 مقدار حدهای زير را بيابيد. 12

𝟏. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟑𝒙
 

 

𝟐. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟒

𝒙𝟐 − 𝟏𝟔

√𝒙 − 𝟐
 

 

1.5 

11 

𝒇(𝒙)پيوستگی تابع  = {
[𝒙] + 𝒔𝒊𝒏𝒙       𝒙 < 𝟎
−𝟏                      𝒙 = 𝟎
𝟐𝒙 − 𝟐              𝒙 > 𝟎

𝒙را در   = بررسی  𝟎

   کنيد.
 

1.75 

جمع                دزفولیداليله  خانمباشيد/پيروز  موفق و 
ليتفعانمره 5+15نمرات  
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